



В Волгограде сотрудники СК России совместно со студентами Всероссийского государственного университета юстиции приняли участие в масштабных патриотических мероприятиях



В канун главного для России и всего мирового сообщества праздника, Дня Победы, сотрудники регионального управления Следственного комитета совместно со студентами Всероссийского государственного университета юстиции приняли участие в масштабных патриотических мероприятиях, которые в эти дни проходят на территории Волгоградской области. Делегация образовательного учреждения более чем из 85 человек, включая учащихся и преподавателей двух филиалов из Ростовской области и Республики Дагестан, во главе с ректором университета Ольгой Александровной специально прибыла накануне в Волгоград, чтобы почтить память защитников Сталинграда и всех тех, кто ценой своей жизни 73 года назад спас мир от нацизма.

Свой визит в город-герой учащиеся университета традиционно начали с посещения знакового



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

для Волгограда места - музея-заповедника «Сталинградская битва», где царит особая атмосфера героического прошлого нашей страны. Установленные в залах инсталляции, реконструкции и экспонаты погружают посетителей в события страшных двухсот дней и ночей битвы за Сталинград, ставшей переломным моментом в исходе всей Второй мировой войны. Трудно оставаться равнодушным, находясь в стенах этого легендарного места – после экскурсии студенты признавались: никогда еще их впечатления о Великой Отечественной войне не были такими острыми и пронзительными.

Неизгладимое впечатление на учащихся университета произвела и поисковая вахта памяти, которая сейчас проходит на территории Городищенского района Волгоградской области. Участие в ней принимают больше 100 человек из различных регионов России, в том числе самых дальних уголков нашей страны. Опытные поисковики межрегионального сводного отряда обучили гостей своим навыкам, предоставив уникальную возможность на один день прикоснуться к истории, стать сопричастным к боли и трагедии тех лет.

Ребятам удалось не только понаблюдать, но и на несколько часов самим стать поисковиками, обнаружить и извлечь многочисленные свидетельства Великой Отечественной войны. Главной находкой стали останки шестерых красноармейцев, не вернувшихся с поля ожесточенного сражения. Следователям-криминалистам волгоградского управления Следственного комитета представилась возможность продемонстрировать своё мастерство – поднять из земли героев войны, личность одного из них сразу же удалось установить по личному опознавательному знаку солдата. По признанию самих студентов, такой открытый урок истории поразил их и тронул до глубины души, укрепив в каждом без исключения чувство гордости за свою страну и решимости, если понадобится, сражаться за неё до последней капли крови.

Все желающие смогли проверить свою меткость в стрельбе из лука, а также попробовать силы в сборке боевого оружия. Особую атмосферу и антураж мероприятию придавала настоящая полевая кухня: солдатская каша и травяной чай из самовара.

Однодневная экспедиция завершилась полевым концертом. Стихи и песни военных лет звучали в исполнении кадетов средней общеобразовательной школы №54, шефство над которой установило региональное управление Следственного комитета. Показательное выступление с оружием, приемы самообороны и поединки по рукопашному бою продемонстрировали юные защитники нашей Родины из спортивного военно-патриотического клуба «Пересвет». Песни военных лет инициативно исполнил студент второго курса университета юстиции Рыбаулин Владимир. Дружно подпевали зрители и казачьему ансамблю «Станичники».

Высокая социальная и просветительская ценность подобных мероприятий была отмечена центральным аппаратом Следственного комитета России – за бережное отношение к историческому наследию Родины, а также активное участие в патриотическом и духовно-нравственном воспитании молодежи руководителю регионального управления СКР Михаилу



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

Музраеву и руководителю военного следственного отдела по Волгоградскому гарнизону Военного следственного управления по Южному военному округу Игорю Соловьеву, выступивших организаторами патриотического тура для студентов Всероссийского государственного университета юстиции, объявлена благодарность со стороны руководителя управления учебной и воспитательной работы Следственного комитета героя Российской Федерации Сергея Петрова.

Историческая экскурсия по героической волгоградской земле завершилась сегодня, 4 мая, посещением главной высоты России – Мамаева кургана. Ректор университета Ольга Александрова вместе с руководителем регионального управления СК России, а также студентами и следователями почтили память павших героев, имена которых высечены в Пантеоне Славы, а также тех, чьи имена еще предстоит установить и увековечить, возложением венка и цветов к Вечному огню – символу бесконечного уважения, безмерной гордости и святости подвига.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



04 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1222265>